



**ВИКОНКОМ ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ
ВІДДІЛ ОСВІТИ**

вул. Дніпровське шосе, 16, м.Кривий Ріг, 50086, Україна
тел./факс (0564) 70-11-07, e-mail: dovgmk@meta.ua, код ЄДРПОУ 04544501

Від 13.08.2021 № 1698

На № 1-473-13 від 03.08.2021

**Ірині Анцифровій
м. Кривий Ріг**

foi+request-90438-675b5d02@dostup.pravda.com.ua

***Про розгляд запиту
На інформацію***

На Ваш запит щодо надання переліку заходів з безпеки життєдіяльності, цивільного захисту, включаючи заплановані та проведені закупівлі товарів та послуг, відділ освіти Довгинцівської в місті ради повідомляє наступне.

Відділом освіти здійснюється контроль за дотриманням вимог законодавства з безпеки життєдіяльності та цивільного захисту, як складової частини загальної системи управління закладами освітнього господарювання.

Керівниками закладів освіти створюються безпечні умови праці та навчання, здійснюється профілактика і попередження нещасних випадків/подій серед учасників освітнього процесу. Здійснюється організація і проведення профілактичних протипожежних, протиепідемічних і санітарно-гігієнічних заходів у закладах освіти відповідно до вимог чинного законодавства. Щомісяця керівники закладів освіти звітують про технічний стан обладнання та устаткування навчальних приміщень, спортивних споруд, майданчиків, їх надійність та стійкість конструкцій.

Для створення безпечних умов у закладах освіти бюджетним розписом на 2021 рік заплановано виконати послуги з технічного обслуговування пожежної сигналізації, цілодобового спостереження пожежної сигналізації, проведення виміру опору розіткнення на основних заземлювачах та заземленнях магістралей і устаткування, перевірки та випробування внутрішніх пожежних кранів та їх обладнання, їх обслуговування, ремонту та перезарядки вогнегасників, перевірки та перемотки пожежних шлангів, встановлення АПС та системи керування евакууванням, їх обслуговування, вогнегасна обробка дерев'яних конструкцій вогнегасною сумішшю, виготовлення ПКД на обробку дерев'яних конструкцій, технічне обслуговування пожежної сигналізації, обслуговування та ремонт вогнегасників (перевірка), перевірка пожежних кранів, перевірка та перемотка пожежного шлангу, профілактичне електричне вимірювання, виготовлення КПД на встановлення системи керування

евакуюванням (системи оповіщення) в приміщеннях, придбання протипожежного інвентарю: вогнегасники, кошки, встановлення системи аварійного освітлення аварійних виходів.

Штрафні санкції у вигляді притягнення до адміністративної відповідальності за порушення вимог законодавства на підставі приписів ДСНС накладених на заклади освіти Довгинцівського району рішенням суду у 2021 році не виносились.

Начальник відділу освіти

Юлія Волошина 067 920 19 18



Юрій Завалій